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Ergebnisse der GRC-Mitgliederbefragung 2021 

Befragungszeitraum 01.-15.06.2021 

 
        Rücklaufquote 24%, 312 Teilnehmer*innen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        88 % sind 31 Jahre und älter  

 
        GRC Informationsmedien, die von Ihnen genutzt werden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
        Alle Veranstaltungen/Aktionen/Projekte des GRC sind Ihnen wichtig. 
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        Gute Zufriedenheit mit der Organisation, Verwaltung und Erreichbarkeit im GRC. 
 
        Alle Arbeitsgruppen und Bereiche des GRC werden von den Befragten als wichtig angesehen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        47% der Befragten wünschen sich mehr Möglichkeiten zur aktiven Mitarbeit/-gestaltung. 

        86% empfehlen den GRC weiter! 

 

Haben Sie Fragen? Dann wenden Sie sich gerne an Frau Nadine Rott: rott@grc-org.de 


